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Betreft: uitnodiging aanleveren uitbetaalde bedragen aan derden over 2022 

 

Geachte gegevenspartner, 

 

 
Graag nodigen wij u uit om de bedragen die u over 2022 aan derden hebt uitbetaald vanaf 2 januari 2023 aan te 
leveren. Doe dit vóór 1 februari 2023. Hoe dat precies werkt, leest u in deze uitnodiging. 
 

Sinds 1 januari 2022 maken wij onderscheid tussen twee verschillende soorten uitbetalers: inhoudingsplichtige 

en niet-inhoudingsplichtige uitbetalers. 
 
Bent u een inhoudingsplichtige uitbetaler? 

U bent een inhoudingsplichtige uitbetaler als u een loonheffingennummer hebt en aangifte loonheffingen moet 

doen. Collectieve beheersorganisaties zijn ook inhoudingsplichtige uitbetalers.   
 
Bent u een niet-inhoudingsplichtige uitbetaler? 

U bent een niet-inhoudingsplichtige uitbetaler als u géén loonheffingennummer hebt. 
Let op! U kunt uw uitbetaalde bedragen aan derden over 2022 vanaf nu aanleveren. In 2022 kan dit alleen met het 
webformulier. Vanaf 2 januari 2023 zijn er meerdere aanlevermogelijkheden. 

 
Hoe levert u uitbetalingen aan? 
Uw uitbetaalde bedragen aan derden over 2022, levert u aan via het gegevensportaal of via Digipoort.  
Wilt u meer informatie over de aan te leveren gegevens, het uploaden en versturen van gegevensbestanden? Bekijk 
de nieuwe handleiding: “Handleiding Gegevens van UBD 2022”. Deze staat op het gegevensportaal onder 'Home' bij 
'Documenten'. 
 
Hebt u in 2022 geen bedragen uitbetaald? 
Laat het ons weten als u over 2022 geen bedragen aan derden hebt uitbetaald. Geef dit in het gegevensportaal aan 
bij ‘Beheer’ en dan 'Beheer Uitbetalers'. Hebt u over 2022 geen bedragen uitbetaald en gaat u helemaal geen 
betalingen aan derden meer doen, dan kunt u zich via ‘Beheer’ en dan ‘Account opheffen’ definitief afmelden. 

 

Meer informatie 

Op belastingdienst.nl/ubd vindt u meer informatie. Of bel de BelastingTelefoon: 0800 - 0543.  

 
Hoogachtend, 
de directeur 

 

  

 

 

drs. J.M. Melsen 

Algemeen directeur Centrale administratieve processen 

 

  
 


